

(folytatás az első oldalról)

A belső piac olyan mértékben növekedhet, ahogy azt a lakosság fogyasztása, illetve a beruházások növekedése megengedi. A hazai kereslet mesterséges növelését el kell kerülni! Számolni kell az államháztartás meghatározó szerepével, anélkül azonban, hogy az államháztartás túlköltekezésével a hiány növelésével finanszírozzuk.

c.) A növekvő tőke- és technológiai transzferre van szükség. A gazdaság korszerűsítésének, versenyképes növelésének feltétele nagyobb tőkebevonás és gyorsuló technológiai transzfer. Ezért a privatizációt, valamint a külföldi hitelforrások egy részét ennek a célnak a szolgálatába kell állítani.

d.) A beruházások növelése a gazdasági növekedés nélkülözhetetlen feltétele. Mindenekelőtt az infrastruktúra fejlesztése, valamint a műszaki-, technológiai fejlesztés gyorsítása vezethet a

beruházások növeléséhez. A növekvő beruházások forrása lehet a hazai megtakarítások nagyobb részének bevonása a beruházások finanszírozása.

Ma a gazdasági növekedés nélkülözhetetlen feltételei terén számos akadályt, szűk keresztmetszetet találunk. Ezek elhárítása, illetve feloldása a gazdaságpolitika kiemelt feladata. Közülük a legfontosabbak:

– az államháztartás érdemi reformja, a deficit növekedésének megállítása, az újraelosztás fokozatos mérséklése, a pazarlás megszüntetése,

– a bankrendszer, mindenekeelőtt a kereskedelmi bankok feljavítása. Ennek keretében a banki portfóliók megtisztítása a kétes és behajthatatlan követelésektől, a tőkeszegény bankok hazai és külföldi tőkebevonással történő megerősítése,

– a megtakarítások – forint- és devizamegtakarítások – mobilizálása, bevonása a gazdaság, mindenekeelőtt a beruházások fi-

nanszírozásába: a hitelkamatok csökkentése,

– a privatizáció gyorsítása és megtisztítása az ideológiai, politikai elemektől, a társadalombiztosítás és települési önkormányzatok vágyonhoz juttatása.

A gazdasági növekedés feltételeinek megerősítését szolgáló eszközrendszer legfontosabb elemei a következőkben foglaltak össze:

A gazdaság növekedési pályára állításának időszaka alatt nélkülözhetetlen az állam gazdasági szerepvállalása. Ebben a szakaszban is érvényesülnie kell a szociális piacgazdaság szereplőinek, amennyit lehet, és csak annyi állami beavatkozást, amennyi feltétlenül szükséges! *Nélkülözhetetlen az állami beavatkozás:*

– a belső piac védelme terén,

– a beruházáspolitikai és strukturáspolitikai területén,

– valamint a konkrét válságmenedzselés területén.

A legjobb gazdaságpolitikai program végrehajtása, s a leg-hatékonyabb eszközök alkalmazása sem lehet eredményes, ha mindehhez hiányzik:

– a politikai egyetértés,
– a közös akaratot megtestesítő nemzeti egység, valamint
– a társadalmi konszenzusra épülő szociális béke.

A gazdasági növekedés megindítása tehát nem egyszerűen politikai vagy kormányzati elhatározás kérdése, hanem az egymással összefüggő feltételek következetes megerősítésének rendkívül nehéz feladata. Ezért el kell vetni minden mesterséges, politikai voluntarizmusra épülő, úgynevezett gazdaságélénkítési programot és nem szabad rövid távú látszateredményekért vagy önző politikai érdekekért feláldozni a magyar gazdaság teljesítőképességének növekedéséhez vezető stratégiai célokat.

Jámbor Attila

Időközi önkormányzati választás Pétfürdőn

Mint ismeretes, a 10 sz. körzet képviselője, Szali Tivadar lemondása miatt a Választási Bizottság április 24-re időközi választást írt ki. A választáson három jelölt indult. Az április 24-i első fordulón azonban a választásra jogosultaknak csak 27,8 %-a jelent meg, így második forduló kellett tartani, május 8-án. A második forduló 28 %-os részvétellel eredményes volt. A választást Farkas László vállalkozó, független képviselőként a Polgári Liberális Szövetség (Vállalkozók Pártja) és a Szocialista Párt támogatásával, az érvényes szavazatok 78 %-át megszerezve nyerte meg.

Joggal vetődhet fel a kérdés, hogy a Szocialista Párt miért támogatta Farkas László választási kampányát.

Farkas Lászlót az 1990-es önkormányzati választások óta ismerjük közelebbről, akkor is indult és a körzetben a második helyen végzett. Időközben beváltották a péti részönkormányzatba. Az itt végzett munkája alapján agilisnak, célratörőnek, a realitásokkal (és nem

az érzelmekkel) számoló képviselőnek ismertük meg. Mint vállalkozó – ha szerény mértékben is – próbált tenni – és reméljük, hogy ezután eredményesebben tud is – a térség foglalkoztatási gondjainak enyhítésében.

Mit kért a Szocialista Párt péti szervezete a képviselőjelöltől a támogatás fejében?

– Munkája során a város és közvetlen körzete érdekeit képviselje.

– A megoldásra váró veladatok és a rendelkezésre álló eszközök közel sincsenek összhangban. Ezért a képviselőnek fontossági sorrendet kell felállítania a választópolgárok véleményét kikérve. A képviselőtestületi döntéseknél fontos, hogy az egyes városrészek arányos, vagy közel arányos lehetőségeket kapjanak. Emiatt is, meg mások véleményének tiszteletben tartása miatt is a képviselőnek megfelelő kompromisszum-készséggel kell rendelkeznie.

– Biztos, hogy a képviselőtestületnek kell legyen várospolitikai koncepciója. A konkrét

ügyekben azonban a politikát ki kell zárni, tehát ne támogasson pártpolitikai csatározást.

Nem kértük viszont azt, hogy 11. szocialista párti képviselőként végezze munkáját. A konkrét téma kapcsán önállóan alakítsa ki véleményét, és úgy hozza meg döntését: egyébként a szocialista párti képviselőktől is ezt kértük. Természetesen Farkas úr is élhet azzal a lehetőséggel, hogy a Szocialista Párt szakértőitől a különféle témákhoz információt kérjen.

Az időközi választások tapasztalatai alapján nem vártuk azt, hogy a választópolgárok 40 %-a részt vesz a választáson. Azon azonban el kell gondolkodnunk, hogy a részvételi arány csak 27-28 %-os volt.

Azt kérjük a körzet lakóitól, hogy Farkas úr munkáját segítve észrevételeikkel forduljanak hozzá.

Mi pedig képviselői munkájához sok sikert kívánunk.

Csizmazia Gyula
MSZP péti elnöke

MINDENFÉLE

Többen kérdezték, hogy miért Palotai Álláspont a nevünk. Várpalotai az, ugyanis az első szótagot a vár rajza tartalmazza.

A Szocialista Párt levélben köszöntötte a város minden pedagógusát a Pedagógus Nap alkalmából.

Nagyon sok szponzora volt városunkban a gyermeknap rendezvényeknek. A hosszú listán csak két párt neve szerepel, a szocialistáké és a munkáspárté.

Sikeressé vált a társadalombiztosítási önkormányzati választás a városunkban is. Köszönet azoknak, akik elmentek szavazni.

A miniszterelnök pünkösdhétfői üzenete után:

– Mondja szomszéd, miért gyülekezik ez a sok ember az OTP előtt?

– Az orvosok és a pedagógusok várják a fizetésemelésüket.

Üzenet a választóknak: Ha valaki felkapaszkodik rajtad és elfelejti, hogy Te emelted a magasba, csak rázd meg magad, és a helyére kerül.